
Załącznik  4  : ROBOTY  ULICZNE  

4.1.KRAWĘŻNIKI :

Ustawienie  krawężników  wtopionych  na  ławie  betonowej  zwykłej:
(rampa przy przystanku PKP)

= 10,0 m
Ustawienie  krawężników  wystających  na  ławie  betonowej  zwykłej:
(przekrój  przyjezdniowy)

225,5 – 104,6 = 120,9 m

4.2.CHODNIK :

Wykonanie  chodnika  z  kostki  brukowej  :

1,5x [707,71- (10,7+4x3,5+8,7)] + 0,5x2,6x(20,0+10,00) =   1050,5 m2 

4.3.OBRZEŻA BETONOWE 20x6 

2x[707,71-(10,7+4x3,5+8,7)]–(225,5-104,6)+2x0,75+2,5+2x1,0-10,0= 1217,7 m2 


